Zahlbereich Rechenoperationen Grundlagen N
glelg|g|lglg|g|glg g|ls|5lE|l2|3|23 &8 |58 &|8 |  2|8|8]|8 Name | Datum
Faktor * Faktor = Produkt
30_23 1 [550] multiplizieren, Rattenschwanz, einstellig-zweistellig, bis 1000
Malnehmen von natiirlichen Zahlen mit Rattenschwanz
7(*|8|6]|= 2(*13|8|= 6(*|9|5|= 7(*|84|=
+ + + +
+ + + +
4| * 8|7 |= 3/*19/6|= 9(*|3|6|= 71*1314|=
+ + + +
+ + + +
3(*|5|8|= 6/*19|8|= 41 *11|4|= 5(*12|1|=
+ + + +
+ + + +
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Zahlbereich Rechenoperationen Grundlagen N 2023-06-16
g%ﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁ%%%%%%%%%E%gggg Lésung
Faktor * Faktor = Produkt
30 23 1 [550] multiplizieren, Rattenschwanz, einstellig-zweistellig, bis 1000
Malnehmen von natiirlichen Zahlen mit Rattenschwanz
7/*8|6|=[6]0]2 2(*13|8|= 7|6 6(*9(5|=|5/7]0 7/*18/4|=]5/8|8
+15|6 +10|6 +15|4 +15|6
+ 412 + 1|6 + 3|0 + 2|8

6/0]2 0]7]6 5710 588
4|*/8|7(=13]4|8 3/ *19/6|=[2]8|8 9(*|13|6|=13|2]4 71*13(4|=[2]3]8
+(3]2 +(12|7 +(12|7 +12]1
+ 2|8 + 1|8 + 5|4 + 2|8

31418 2,188 324 21318
3(*5|8|=[1]7]4 6/*19/8|=|5/8]8 41*1114|= 56 5(*12|1|=]1/0|5
+11(5 +54 +10|4 +11|0
+ 24 + 418 + 1|6 + 0|5

11714 5/8|8 0|56 1105
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